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15. Terpuc je mormdxa Bufeo-urpa Hacrana 6. jyHa 1984. rogune. Y urpu ce kopucre Gurype cacrabbeHe
oI YeTUpU TofyAapHa kBaipara. Purype Koje ce KOpPUCTe y UTPY TETPUC IPUKa3aHe Cy Ha CIUIIN.
3aokpyxu 6poj UCIIOf cBaKe Off IIpUKasaHMX GUrypa Koja MMa BUIIE Off jeffHe Oce CUMeTpje.

]

16. Haj6orpa cpricka aTnetdapka, Vsana Illnanosnh, Hakon OmiMmmjckux urapa y Pujy o6opua je mrdun

¥ HaLMOHA/IHY PEKOP]] CKOKOBIMa Ha Tepasujama y Beorpapy. [ly>kuHe T1X CKOKOBa IO cepyjaMa jiaTe
cy y Taberm.

Cepuja 1. 2. 3. 4. 5. 6.
Hy>uHa ckoka 7:10 m 6,74 m 6,97 m 7,03 m 6,80 m 6,82 m

Ha ocHoBy nopataxa us Ta6erte, 3a KOJMKO je IIeHTHMeTapa PEKOPJHI CKOK 607b Off IIPOCEYHe FY>KIHE
A lsaginlod et
CKOKOBa?
ITpukasxy mocTymak.
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Pexoppnn ckok je sa 19 IeHTMMeTapa 60/b) Off IPOCEUHe [{y)KIHE CKOKOBA. D
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17. Oppenyu 36Mp CBUX HEHETaTMBHUX LeNOOPOJHMX BPEJHOCTM IPOMEH/bMBE X 3a KOje je U3pas3
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Ipukaxxu nocrynak.
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Tpakenu 36up je \o
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18. Oppeny o6uM fiena Kpyra NpMKa3aHOT Ha C/IMIINA.

IIpukasky mocrymnak.
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19. Jlyka je ompebuBao Bucuny npsera (AC) momohy Tamecose Teopeme. Kopuctuo je mram gyxuHe
1 m (DE) n mepuo cenke mwrana (DB) u spseta (AB). Ha cimum je npukasana Jlykuza ckuiia y Kojy
je yHeo usMepese noparke. Ha ocHoBy ckuite ofpeny Bucuny apsera (AC).

ITpuKasxu MocTymax.
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20. Jlujarpam npukasyje IpoLjeHaT I71acaya Koju Cy I71acaiy Ha 1360pumMa y 3aBUCHOCTI Off TOTa KOTNKO

rofiuHa nMajy. Komnko ux je ykymHo Iacaio, ako je Ha ns6ope usamuio 32 000 acada cTapocTy
usmebhy 31 u 45 roguna?

[Ipuxaxu mocrynax.
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Ha ns6ope je 13amino yKynmHO __20° oo o  I7Iacava. D
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16. far je Hu3 BpeTHOCTH Koje IIPeiCTaBbajy Iy>KIHY TelleOHCKIX pasroBOpa y MUHYTIMa Koje je Mapuuaa
BOJIW/Ia TOKOM jE[JHOT [laHa:
10 8 10 13 7 11 12 6 3 5.
Opnpenu Menujany 3a jaTe BPEHOCTH.
[Ipuxaxu mocrynax.
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Menujana nsnocn
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MAT CPII 9

18. Axo CTpaHMIle KBafjpaTa Jy>KMHE a yMambuMo 3a 3 cm, fo6uheMo KBafjpar 4uja je MOBpIIMHA Marba
3a 81 cm® Kornuka je gyxuHa cTpaHuile KBagpaTa?

[Tpuxayxu mocTynax.
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19. Ha C/IULM je IpUKasaH npaBoyru Tpanes ABCD. Vspadyhnaj Mepy yIjia X, aKo je yHyTpallllbi yrao
ADC jepnak 111°.

[Ipuxaxu mocrynax.
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20. ox JeTUpy YeTBOPOYITIa HOAYAApHUX YeTBopoyrny ABCD HanpaB/beHa je GUrypa Kao Ha CIIMI[IL.
Komuku ¢y 06um u nopuinHa HoBoHacTase purype?
[Ipuxaxu mocrynax.
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20. Beno snaro je merypa y xojoj je 75% smata, 15% cpebpa u 10% mnatune. lleHa jegHe yHIe 3/maTa je
720 monapa, jeqiHe yHile cpebpa 30 monapa, a miatuhe 2 400 fomapa. Y smaTapu padyHajy fa jenHa
yHIa nma 30 rpama. 3apaja snatapa usHocu 20% of BpeRHOCTHU MaTepHjasa Off KOTa je HallpaB/beH

npcred. Ilena npcrena ce Gpopmmpa Tako IITO ce Ha BPeHOCT MaTepujaia jofaje 3apajia 3aTapa.
Konnka je riena npcrena mace 4 g?

[Mpuxaxu mocrynax.
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Ilena mpcreHa mace 4 gje _ 125, se  pomapa. D



